

# ОГНЕУПОРЧИК

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 22 (4395)

ПЯТНИЦА, 29 ИЮЛЯ 1994 г.

Выходит 1 раз в неделю

## НАША ЛЮДМИЛА АЛЕКСЕЕВНА

На страницах нашей заводской многотиражки «Огнеупорщик» цехи, технический и другие отделы сообщают о внедрении новых технологий, массовом выпуске изделий, которые никогда еще не выпускались комбинатом. Короткие сообщения. А ведь за ними огромный труд многих, в том числе и заводской лаборатории.

Весомый вклад во внедрение нового на комбинате внесла Людмила Алексеевна Красницкая. Сейчас она ведущий инженер-исследователь, а много лет возглавляла лабораторию.

43 года назад после окончания Московского химико-технологического института по направлению она начала работать на комбинате в четвертом цехе мастером. Это ее первые шаги на производстве. А потом она сделала выбор, как оказалось верный и навсегда, перейдя работать инженером-исследователем в ЦЗЛ.

Здесь полностью раскрылись ее инженерные способности. Здесь она выросла до руководителя. Сначала начальник исследовательской группы, а потом доверили и лабораторию.

При ее непосредственном участии и руководстве освоен выпуск многих новых видов продукции. Теплоизоляционные вкладышы для утепления головной части слитка. Их в настоящее время выпускает цех № 1. В свое время продукция была дорогостоящей. И сейчас на нее есть спрос у металлургов.

Такая продукция, как сухие бетонные смеси для Оськольского электрометаллургического комбината взамен импортных и по сей день выпускается шестым цехом. Внедрена технология выпуска муллитокорундовых изделий, а начиналось

освоение в заводской лаборатории кропотливым трудом инженеров — исследователей вместе с Красницкой.

Она участвовала в разработке практически всех технологий, что проходили в ЦЗЛ. И если обращаются за советом молодые работники, то зачастую к ней. Очень грамотный специалист, с большой практикой и охотно делится своими знаниями.

Сейчас она занимается очень важной работой — разработкой совершенно новой технологии легковесных изделий на основе полистирола. Весь год шло освоение. И вот сейчас начат массовый выпуск этих изделий ручной формовки в ЦСП. Охарактеризовать можно как изделия очень сложной конфигурации. И примечательно, что мы первые освоили их выпуск на основе полистирола. Нигде в России на основе именно полистирола такие изделия не выпускаются. Не все пока идет гладко, требуется инженерная настойчивость и время для отработки технологии.

Людмила Алексеевна как начальник лаборатории занималась ее техническим перевооружением: под ее руководством оснащалась лаборатория новым оборудованием. Создан и работает новый производственный участок по выпуску изделий из двукокси циркония. К созданию его она тоже приложила свои силы.

Она из тех людей, кто с полной отдачей посвящает себя работе. Хватало у нее времени заниматься и рационализацией.

Вот уже 11 лет Людмила Алексеевна продолжает работать в лаборатории после получения права на заслуженный отдых. Столько у нее еще сил, энергии, творческого подъема!

Ф. ЯКИМЧЕВА,  
зам. начальника ЦЗЛ.



«Один из сильных квалифицированных садчиков» — так говорят о Геннадии Александровиче Кайсе в четвертом цехе. Сильный в прямом смысле этого слова. Среди всего ассортимента бывают изделия весом до 50 кг. И нужно быть физически очень крепким, чтобы сажать в печь такую продукцию.

Практически весь обширный ассортимент изделий, выпускаемых в цехе, доверяют ему. Здесь и особосложный фасон, и крупногабаритный. Устойчиво перевыполняя норму выработки, добивается высокого качества садки.

В этом сказывается большой опыт работы в цехе — 10 лет. И он один из тех, кто приходит работать, а не создавать видимость работы.

Авторитет и уважения не добьешься пустословием, Геннадия Александровича ценят за его дела. Не случайно именно его избрали председателем цехового профсоюзного комитета.

На снимке: Геннадий Александрович Кайс.  
Фото А. Котова.

## К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

### МЕХАНИК ИСТРЕБИТЕЛЕЙ

С 177-м авиационным истребительным полком бригадир компрессорного участка энергоцеха Виктор Павлович Богданов поддерживает связь до сих пор. Три года назад ездил на встречу с однополчанами. Со слезами на глазах отметили 50-летие своего полка, вспомнили не вернувшихся с войны товарищей, помянули ушедших из жизни уже в мирное время. Да, годы летят, как самолеты, которые обслуживал в сороковые-пятьдесятые старший авиационный механик Виктор Богданов.

В 1940 году 12 мальчишек, выпускники 2-й средней школы, видевшие себя ни кем иным, как летчиками, поехали в город Серпухов поступать в летную техническую школу. Не всех приняли. Половина вернулась обратно в Боровицк. Восемнадцатилетний Виктор Богданов вошел в число счастливчиков и стал курсантом. На технико-механическом отделении летной школы изучал поршневые самолеты.

13 мая 1941 года его курс досрочно выпускают и направляют в город Клин, где в это время формировался легендарный 177-й авиационный истребительный полк. Такая спешка оправдывалась тревожной обстановкой на западных рубежах нашей родины.

22 июня 177-й полк был поднят по тревоге. В ангар к самолетам побежал и сержант технической службы В. Богданов. За время летно-технического обучения он привык к вою

сирены. Но он еще не знал, что на этот раз сигнальный гудок не учебный, а боевой.

26 июня полк перебросили в местечко Кузнецкое за городом Подольском по Варшавскому шоссе. Пройдет немногим времени и по этому самому шоссе будут держать оборону герой-панфиловцы, а в небе над столицей нашей родины станет грозой для «инкорсов» и «мессершмиттов» летчик-истребитель Герой Советского Союза В. В. Талалихин. С Виктором Васильевичем В. П. Богданов служил в одной эскадрильи. Он навсегда запомнил 7 сентября сорок первого года, когда Талалихин одним из первых применил очный таран.

Осенью 1942 года сержант технической службы В. П. Богданов оказался на одном из участков Северо-Западного фронта. Здесь сложилась тяжелая обстановка, и командование посчитало нужным направить в этот район две эскадрильи 177-го полка. Жили в землянках, приглашались к зловещему гулу немецких самолетов. Их тогда пролетало тучами. Больно и обидно было видеть, как сбивают наших летчиков. Кому подкатывал к горлу; стиснув зубы механики брали на плечо баллон весом в восемьдесят килограммов и торопились к очародному истребителю с красными звездами на крыльях. Запускали двигатель, и снова ожидание: вернется или нет?

За годы войны, пройденные от начала до конца, старший

авиационный механик В. П. Богданов обслуживал много разных самолетов. Начинал с «И-15» и «И-16». Потом они обновились «МиГами», а на смену им пришли «Як-1», «Як-7». Имел дело Виктор Павлович и с авиацией союзников: в американских, английских самолетах тоже довелось покопаться. В 1946 году старшина технической службы В. П. Богданов был демобилизован как негодный к строевой службе. Сказалась контузия, полученная во время боевых действий под Москвой. Хоть Виктор и не летчик, но попробовал себя в полете. А когда хвост истребителя задымился после выстрела вражеского орудия и самолет стал падать, молодняк механик даже не понял, как же он остался жив.

Полен жизни Виктор Павлович Богданов и сейчас. И как отдавал всего себя самолетам, такой же у него подход и к мирному делу. С марта 1948 года работает на комбинате, а с 1965 года — в энергоцехе. Есть у В. П. Богданова и трудовые награды. Но больше всего, конечно же, — боевых. Ордена Красной Звезды, Отечественной войны 1-й степени, медали «За оборону Москвы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» — он обязательно наценет 9 мая! И еще: пошлет поздравительные открытки однополчанам 177-го полка. Ведь в том, что победа приближалась и на железных крыльях, сомнений нет.

К. АНДРЕЕВ.

## ЗАГОТАВЛИВАЕМ СЕНО, СИЛОС

В погожие июльские дни во всю кипит работа на полях. Кормозаготовительные отряды не теряют времени, не жалеют сил на сенокосе. При общем плане заготовки сена в 320 тонн на сегодняшний день убрано на хранение 250,6 тонны. Неплохой результат.

ЖКХ при плане 30 тонн сена — заготовлено 32 тонны, карьером «Усть-Брынкино» при плане 45 тонн — 45,5 тонны,

АТЦ при плане 80 тонн — 47,7 тонны, подсобным хозяйством при плане 20 тонн — 42,5 тонны, шахтой «Шиботово» при плане 30 тонн — 12 тонн, РМЦ при плане 30 тонн — 19 тонн, ЦЭС при плане 35 тонн — 15,2 тонны, РСУ при плане 50 тонн — заготовлено 39,5 тонны.

Как всегда в числе лучших — рабочие шахты «Шиботово», карьера «Усть-Брынкино», ЖКХ. Отличилась в этом сезоне бригада ремонтно-механического цеха. Люди подобрались ответственные и работают у них спорится. В грязь лицом не ударили, не подвели цех.

Каждый год в подшефной деревне Никитино заготавливается сено ЖКХ. В этом году ОКС приобрел две новые косилки и одну передали им. На новой технике убирали травы. Всего за десять дней выполнили задание в 30 тонн, да еще перекрыли его на две тонны. Молодцы! Лишних людей не занимали на сенокосе, спрямились малыми силами, работая с 8 утра до позднего вечера. Не пропали и выходные дни.

Помимо сена ведем заготовку силоса. Подсобным хозяйством при плане 500 тонн заложено 250 тонн. Если такими темпами и с настроением будет продолжаться заготовка кормов, то с заданием справимся.

Заботой этих дней является и уход за кормовыми корне-плодами. Произведена подкормка, окучивание, прополка корнеплодов и капусты.

Г. МЯСНИКОВА,  
директор подсобного хозяйства.

## ЛЕТО В РАЗГАРЕ

### В ЛАГЕРЕ ОТДЫХА

детей и подростков на озере Дуденево заканчивается вторая смена. 238 детей огнеупорщиков в течение трех недель набирались сил и здоровья. Погода благоприятствовала отдыху, а желающих побывать здесь в июле было больше, чем мог вместить лагерь. Да и стоимость путевки — всего 9 тысяч рублей — вполне удо-

влетворила родителей. С начала лета здесь отдохнуло 440 ребят, а в августе начнется новая смена.

### НА БАЗУ «ПИРОС»

1 августа прибудет четвертая смена отдыхающих. За три предыдущих — с серединой июня — здесь уже побывало 250 человек — огнеупорщики и члены их семей. С разгаром лета спрос на путевки в этот

благословенный уголок природы нашего края возрастает. Лес, вода, воздух — это ли не наслаждение! Рыбалка, походы за ягодами и грибами — благо все рядом. Каждую смену — вечер отдыха, который проводят работники Дома культуры. Последний был посвящен Дню металлурга. Лодки, теннис, настольные игры для детей — все к услугам отдыхающих. Поэтому и прибывают сюда семьи.

# АОЗТ «ВИНТЕК» И АООТ «БКО»: ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

В СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ АО «БКО»  
В РЕВИЗИОННУЮ КОМИССИЮ АО «БКО»  
ОТ АКЦИОНЕРА АОЗТ «ВИНТЕК»

от 01 июля 1994 г.

## ПИСЬМО

В соответствии с п. 15.3 Устава АООТ «БКО»: «...Внеплановые ревизии проводятся ревизионной комиссией по письменному запросу владельцев не менее, чем 10 процентов обыкновенных акций...», акционер АОЗТ «Винтек», владеющий 32676 (тридцатью двумя тысячами шестьюстами семьюдесятью шестью) акциями, требует проведения ревизионной комиссии по следующим вопросам:

1. Проверить соблюдение законности при совершении сделок купли-продажи акций АООТ «БКО» членами Совета директоров и их родственниками с декларированием источников денежных средств, потраченных на приобретение акций АООТ «БКО».

2. Особое внимание уделить сделкам купли-продажи акций АООТ «БКО», совершенным членами Совета директоров через или при посредничестве Чекового инвестиционного фонда «Благовест», так как АООТ «БКО» является одним из учредителей ЧИФ «Благовест», который является акционером АООТ «БКО», а председатель Совета директоров ЧИФ «Благовест» Ганенков А. Л. является членом Совета директоров АООТ «БКО», и таким образом, члены Совета директоров АООТ «БКО» попадают под категорию «аффилированных лиц». Приобретение акций АООТ «БКО» указанными выше лицами наносит материальный ущерб обществу.

3. Отчет ревизионной комиссии предоставить в письменном виде в АОЗТ «Винтек» в срок до 18 июля 1994 года и в соответствии с п. 15.6 Устава АООТ «БКО» предоставить результаты проверки общему собранию акционеров, дату и место проведения которого мы сообщим вам дополнительно.

Президент АОЗТ «Винтек»: Кабаргин С. Л.

01.07.94 г.

## ЗАПРОС

АОЗТ «Винтек» в лице Президента Кабаргина С. Л., действующего на основании Устава, просит дать разъяснения, на каком основании коммерческий директор АО «БКО» Стеблев В. А. был отстранен от занимаемой должности.

Президент АОЗТ «Винтек»: Кабаргин С. Л.

01.07.94 г.

## ЗАПРОС

АОЗТ «Винтек» в лице Президента Кабаргина С. Л., действующего на основании Устава акционера АО «БКО», просит дать справку о выплатах вознаграждения Совету директоров по суммам, датам и основаниям для выплат с 1 декабря 1993 года по сегодняшний день.

Президент АОЗТ «Винтек»: Кабаргин С. Л.

## ОТВЕТ

ПРЕЗИДЕНТУ АОЗТ «ВИНТЕК»  
г-ну КАБАРГИНУ С. Л.

На Ваши запросы в адрес ревизионной комиссии сообщаем следующее:

### 1. На письмо от 01.07.94 г.

По действующему законодательству Российской Федерации любое физическое лицо, независимо от занимаемой должности в акционерном обществе, имеет право приобретать акции данного общества на вторичном рынке ценных бумаг.

В компетенцию ревизионной комиссии не входит проверять законность сделок купли-продажи на вторичном рынке ценных бумаг между физическими лицами и тем более требовать декларации доходов физических лиц.

### 2. На запрос от 01.07.94 г.

Стеблев В. А. освобожден от занимаемой должности зам. генерального директора по коммерческим вопросам по личному заявлению.

### 3. На запрос от 01.07.94 г.

Порядок вознаграждения членов Совета директоров АООТ «БКО» установлен общим собранием АООТ «БКО» 26 мая 1993 года следующий:

установить минимальное гарантированное вознаграждение членам Совета директоров АО «БКО» в размере 2,5 среднемесячных заработных плат ППП комбината, выплачиваемого ежемесячно в виде аванса;

ежеквартально пересчитывать вознаграждение членов Совета директоров АО «БКО» в размере 0,5 балансовой прибыли и выплаты производить с учетом выплаченного аванса.

Нарушений в начислении и выплате вознаграждения членов Совета директоров ревизионной комиссии не обнаружено.

По поручению ревизионной комиссии  
председатель ревизионной комиссии: Л. А. Иванов.

## ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

В сложных условиях идет подготовка жилищного фонда комбината к зиме. Нестабильное финансовое положение создает трудности в приобретении ряда материалов, запчастей, труб и т. д. Из многочисленных мероприятий, запланированных на 1994 год, выполняются основные.

Закончена подготовка тепловых сетей к зиме. Заменены вышедшие из строя участки тепловых сетей — 150 погонных метров труб. Ремонтируется водопровод: устраняются утечки воды. Эти работы ведутся участком № 3.

В поселке Волги установлены пять новых электрических железобетонных опор, что позволяет форсировать здесь ремонт водопровода. Намечено заменить старые морально и физически устаревшие котлы котельной поселка Усть-Брынкино на универсальные. Один котел уже получен, ждем второй. Установка нового оборудования облегчит обслуживание и увеличит мощность котельной.

Что нельзя проигнорировать в плане мероприятий подготовки к зиме, так это ремонт мягкой кровли. Большой объем работ уже сделан. По участку № 1 отремонтировано 2180 кв. м кровли из 4 тыс. кв. м по заданию, по участку № 2 — все запланированные 1483 кв. м. Все заявки квартирьесямчиков второго участка выполнены. Где смогли, полностью перекрыли крышу, а где только частично. Сказывается нехватка средств.

Этим объясняется и отсутствие шифера. Шиферная кровля в этом году не менялась. Так как ЖКХ не включено в разнорядку на получение лесо- и пиломатериалов, нет возможности проводить текущий ремонт туалетов, выгребных ям, капитальный ремонт шести пожарных водоемов.

Не начинали еще остекление оконных рам, дверей в подъездах, чердачных и подвалных помещениях — нет стекла. В этом году не финансируется благоустройство.

Продолжаем перекладку пешей неблагоустроенной фонда, чистку дымоходов. Предстоит ревизия запорной арматуры отопительной системы и водоснабжения.

В. БОНДАРЕНКО,  
инженер-энергетик  
ЖКХ.

## ИНФОРМИРУЕТ ОХРАНА

◆ 27 июня в 11.20 тракторист РСУ Н. П. Чернов пытался вывезти через КПП № 4 вместо трех оконных блоков, указанных в документе, шесть.

◆ 5 июля во второй половине дня, нигде не работающий А. Д. Шабалин, выносил с территории комбината по железной дороге асбестоцементные трубы. Был задержан оперативными дежурными и сдан в ГОВД. Дальнейшая проверка выяснила дома у задержанного (а он живет в районе железнодорожной станции) 120

килограммов арматуры и 72 килограмма швеллеров, украшенных с центрального склада. Все изъятое возвращено обратно.

◆ 6 июля в 11.00 электрослесарь ЦЭС Л. В. Яковлев пытался вынести с территории комбината самодельный плуг.

В этот же день в 17.10 монтажник «Энергочермета» Н. В. Смирнов через КПП № 4 хотел пронести пачку электро-дов.

◆ 12 июля в 16.15 шел на

смену в нетрезвом состоянии машинист турбины ЦЭС А. В. Калинин. Всего за 25 дней июля на территории комбината задержано 62 лица в нетрезвом состоянии.

◆ 21 июля в 16.00 оперативным дежурным показался подозрительный на железной дороге напротив цеха сталеразливочного припаса человек с рюкзаком. Им оказался электромонтер ЦСП Г. А. Иванов, который хотел вынести огнеупорную продукцию Ш-5 в количестве 5 штук. Как он сам объяснил, на строительство личной дачи.

◆ 22 июля с 15.50 до 16.20 в отделении № 1 подсобного хозяйства проводился рейд по проверке на честность работников этого отделения. В результате были задержаны рабочие теплиц В. В. Склярова, А. Н. Жестева, В. А. Семенова, А. П. Афанасьева, Н. В. Жукова. У каждой из них изъято от 2 до 4 килограммов огурцов. Таким способом из сезона в сезон работниками подсобного хозяйства похищается до 10 тонн зеленой продукции.

## телевидение

ПЯТНИЦА, 29 июля

### I. «ОСТАНКИНО»

7.00 — Весты, 7.20 — Требуются.. Требуются.. 7.30 — Формула-730, 8.00 — Время деловых людей. 8.30 Док. фильм. 9.00 — Всемирные новости. 9.30 — Поехали, 9.40 — «Санта-Барбара». 10.30 — Телегазета. 10.35 В мире животных, 11.30 — «Июль», Видеозарисовка. 11.40 — Крестьянский вопрос, 12.00 — Весты. 16.00 — Весты, 16.20 — Студия «Рост», 16.45 — Там-там новости. 17.55 — «Одна против всех», 2-я серия. 18.50 — Никто не забыт». 18.55 — На играх Доброй Воли. 20.00 — Весты. 20.25 — Подробности. 20.35 — На играх Доброй Воли. 21.35 — «Санта-Барбара», 22.25 — Курьер Игорь Доброй Воли. 23.00 — Весты. 23.20 — Автомаг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Мировая лига по волейболу. 0.30 — На играх Доброй Воли. Бокс.

### TBC «БОРОВИЧИ»

19.00 — Программа передач. 19.01 — Мультфильм. 19.15 — Музикальная программа по заявкам телезрителей. 19.45 — Телевестник «Меркурий». 19.50 — Худ. фильм «Повинуюсь импульсу» [фильм—детям]. 21.25 — Телевестник «Меркурий». 21.30 — Худ. фильм «Реванш». 22.15 — «Где истина!..».

### СУББОТА, 30 июля

### I. «ОСТАНКИНО»

8.00 — Субботнее утро делового человека. 8.45 — Слово пастыря. 9.00 — Зов джунглей. 9.30 — В эфире «Мир», 10.55 — Утренняя почта, 11.25 — Медицина для тебя. 11.55 — Новости культуры. 12.05 — Смак. 12.20 — «Светлая личность». Фильм. 13.40 — Игры Добрые Воли. Бокс. Финал. Велоспорт. 15.00 — Новости. 15.20 — Док. фильм. 16.10 — Лабиринт. 16.40 — «Кэтивэл», 17.05 — Слава русского танца. Татьяна Устинова. 17.35 — «Тайны старой площади». 18.05 — В мире животных. 18.50 — До и после. 19.40 — «Бытла-ленд». 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Новости плюс. 21.45 — «Комиссар». Фильм. 22.45 — Академия. 23.15 — Игры Доброй Воли. Спортивная гимнастика. Вольная борьба. Водное поло.

### II. «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.25 — «Зима в Простоквашино», «Гномы и Горный Король». 8.50 — Студия «Рост». 9.20 — Пилигрим, 10.05 — Парламентская неделя. 10.50 — Виниловые джунгли. 11.20 — «Как жить будем!». 12.05 — «Голос». Фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Весты. 14.20 — Телеэрudit. 14.25 — Футбол без границ. 15.20 — «Россия молодая». Фильм. 16.15 — На играх Доброй Воли. Борьба. 17.20 — «Черная стрела». Мультфильм. 18.15 — Устами младенца. 18.45 — Праздник каждый день. 18.55 — Телеэрudit. 19.00 — «К-2» представляет. 20.00 — Весты. 20.25 — «Пришплененный капрал». Фильм. 22.30 — Курьер Игорь Доброй Воли. 23.00 — Весты. 23.20 — Автомаг. 23.30 — Мировая лига по волейболу. 0.30 — Программа «А».

### TBC «БОРОВИЧИ»

19.00 — Программа передач. 19.01 — Мультфильм. 19.15 — Музикальная программа по заявкам телезрителей. 19.45 — Телевестник «Меркурий». 19.50 — Худ. фильм «Повинуюсь импульсу» [фильм—детям]. 21.25 — Телевестник «Меркурий». 21.30 — Худ. фильм «Реванш». 22.15 — «Где истина!..».

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 июля

### I. «ОСТАНКИНО»

8.15 — Олимпийское утро. 8.50 — Спорлотово. 9.00 — Марафон-15. 9.30 — С утра пораньше. 10.00 — Полигон. 10.30 — Пока все дома. 11.00 — Хрустальный башмачок. 11.50 — «Контрольная для взрослых». 12.35 — Земля людей. 13.05 — Цыганские песни поет Любовь Деметер. 13.25 — Русский мир. 13.55 — Шпаргалка. 14.00 — «Лето кота Леопольда». Мультфильм. 14.10 — «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 — Новости. 15.20 — В эфире «Мир». 16.00 — Живое дерево ремесел. 16.05 — У всех на устах. 16.35 — Вокзал мечты. 17.20 — Клуб путешественников. 18.15 — Новости. 18.25 — Телевизия. 18.40 — «Баскетбольная лихорадка», «Настоящие охотники за привидениями». 19.30 — Бомонд. 19.50 — На играх Доброй Воли. 20.15 — «Большие каникулы». Фильм. 22.00 — Воскресенье. 22.45 — Спортивный юнис. 22.55 — На играх Доброй Воли. 23.20 — Любовь с первого взгляда. 0.00 — Новости. 0.10 — «Ныне».

### II. «РОССИЯ»

8.00 — Весты. 8.25 — Док. фильм. 8.50 — Здорово живешь. 9.05 — Студия «Рост». 9.35 — Доброе утро. 10.05 — Лучшие игры НБА. 11.05 — Аты-баты... 11.35 — Де факто. 12.05 — «Шурочка». Фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Весты. 14.20 — «Не выбирай...». 14.35 — Золотая шпора. 15.05 — Белая ворона. 15.50 — «Формула-1». 18.00 — Волшебный мир Диснея. 19.00 — Коробка передач. 19.15 — На играх Доброй Воли. Борьба. 20.00 — Весты. 20.25 — «Лицо страха». Фильм. 21.45 — Курьер Игорь Доброй Воли. 22.20 — У Ксиши. 23.00 — Весты. 23.20 — Автомаг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — На играх Доброй Воли. Спортивная гимнастика.

### TBC «БОРОВИЧИ»

19.00 — Программа передач. 19.01 — Мультфильм. 19.15 — Музикальная программа по заявкам телезрителей. 19.